ДЛЯ ЖЮРИ
ОТВЕТЫ. 9 КЛАСС

ТЕСТОВЫЙ РАУНД

Тест №1
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по 1 баллу за правильный ответ, всего 5 баллов 

Тест №2
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по 2 балла за правильный ответ, всего 20 баллов 

Тест №3
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	ВГ
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	БГД
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	АБД


по 3 балла за правильный ответ, всего 30 баллов 

всего за тест - 55 баллов
Раунд 2. Задачи

ЗАДАЧА 1 - 15 баллов
	Предположим, первоначально производится 1 единица лимонов, на которую затрачивается 1 условная единица труда.  Тогда на 2 единицы бифштексов затрачивается 4 единицы труда, а весь фонд рабочего времени равен 5 условным единицам труда
	3

	Страна имеет относительное преимущество в производстве лимонов. Если она будет выращивать только лимоны, то, используя 5 единиц труда, получит 5 единиц лимонов
	3

	Пусть  х  из них она обменяет на мировом рынке на  х : 1,5  единиц бифштексов.  Оставшиеся  (5 – х) лимонов и полученные  х : 1,5  бифштексов должны составлять пропорцию  1 : 2.    
	3

	(5 – х) : (х : 1,5) = 0,5.    х =  3,75. 

То есть в стране осталось:  5 – 3,75 = 1,25 единицы лимонов.
	3

	Таким образом, потребление лимонов выросло на 25%. Нетрудно подсчитать, что потребление бифштексов также выросло на 25%.                                Ответ: на 25%.
	3


ЗАДАЧА 2 - 15 баллов
	Приведенная в условии формула показывает, что соотношение между  X  и  Y  может быть любым.  Отсюда следует, что  0 < X < 100;   0 < Y < 100.   
	5

	Учитывая, что  X + Y = 100,  можно сформулировать следующее уравнение  КПВ:  Y = 100 – X.   
	5

	Ответ. Y = 100 – X   (0 < X < 100;   0 < Y < 100).
	5


ЗАДАЧА 3 - 15 баллов

	Пусть общее число бедных равно  х,  богатых – у.          х + у = 10000. 
	5

	Примем доход одного бедного за одну условную денежную единицу, тогда доход одного богатого будет равен 2,5 денежных единицы.    х = 3,6(  2,5у = 9у. 
	5

	9у + у = 10000.   у = 1000.   х = 9000.                Ответ:  9000 бедных и 1000 богатых
	5


ЗАДАЧА 4 - 20 баллов

	Обозначим для удобства марки, кроны и франки следующими буквами:  m,  k,  f.   Бутерброды обозначим просто числами.  (буквы могут быть любыми)
	5

	Можно составить следующую систему уравнений:   

            100m = 20 + 60k
            60k = 30 + 15f
            15f = 50 + 50m  

	10

	Решая ее, получим:  m = 2,  k = 3,  f = 10.   

 Ответ. 1 марка = 2 экю,  1 крона = 3 экю,  1 франк = 10 экю
	5


ЗАДАЧА 5 - 15 баллов

	Выпишем уравнение обмена для начальной и конечной ситуации в стране, положив, что предложение денег изменилось в х раз:
       М*V=P*30

      M*x*V=(P+0,2P)*33

	10

	Поделив второе уравнение этой системы на первое, получим:

х=1,32 (увеличилась (1,32-1) на 32 %)
	5



Максимальное количество баллов за тесты и задачи: 135 баллов
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